



【开栏语】

今天,“清风吕梁”开栏。以清风吹雨润廉洁之境,是用好用活我市丰富的红色文化和廉政教育资源,扎实推进“清廉吕梁”建设的创新之举...

“于青菜”

——要得清廉分数足,唯学于公食糠粥

李牧

于成龙出来做官的时候,已经44岁了。于成龙做官,并不是为了自己求富贵,而是想为老百姓做点事情。他接受朝廷的任命后,对好友说:我这次出来做官,是想为老百姓做点事,誓不违背“天理良心”。

烟稀少的罗城就恢复了生机,又用了三年,罗城百姓安居乐业,政绩显著,被誉为广西省为政的楷模。于成龙离任的时候却穷得连路费都没有;于成龙在黄州任职八年,离开时只带被褥一床,朝衣一套,没有多余的钱买饭吃...

要求。当他做了督抚之后,很反感贿赂公行、请客送礼之风,就拿借中秋节向他行贿的官员开刀,惩一儆百。于成龙心中只有朝廷和老百姓的福祉,没有自己的私利,而且能力出众、严谨公正、克己奉公,这样的人做官,自然受到朝廷的表彰和老百姓的爱戴。

直播助农别只在屏幕前吆喝

冯海砚

在网络迅速发展的大背景下,直播助农通过构建“田间地头直达消费者”的短链模式,实现了供需两端的高效对接。然而深入观察直播助农的实际运作,其成功绝非简单的“架起手机卖货”。



高考期间,离石区人武部抢抓有利时机开展征兵宣传,通过在各考点外设立征兵咨询点,讲解征兵政策及报名流程等,向高考学子发出投身军营邀请。

方山县退役军人事务局

“四必访”让服务更精准更有力

本报讯(记者 刘丽霞 通讯员 高宏)近年来,方山县退役军人事务局坚持“以退役军人为中心”服务理念,创新实施“四维发力”工作法,在全县建成标准化乡镇服务站6个、村(社区)级服务站93个,实现服务阵地全域覆盖。

机制。推行“建档立卡、精准画像”服务模式,建立退役军人电子档案一千余份。创新“入伍必贺、退役必迎、困难必帮、节日必访”四必访制度。

调解员,化解矛盾纠纷10余起;峪口镇组建退役军人志愿服务队,开展红色宣讲、应急救援等志愿服务;峪口镇组建北川舞林双拥宣传队,促进了军民融合。

巩固提升全国双拥模范城

零距离体验手术室护士日常

高前平

感)。“人形计数器”:心里默念“4把弯钳、2块纱布……”,关闭腹腔前必须数字吻合,否则不能关闭!如果你是巡回护士:“如同全场最忙的救火队员”医生喊:“再来一包3-0缝线!”

为一旦穿上无菌衣,就不能随意离开手术室!下午3:00突发急诊,切换战斗模式。电话骤响:“车祸破裂,10分钟后到!”

行每天的终末大保洁,为明天的手术做准备。高光与阴影最开心时刻:患者推出手术室时家属的一句“谢谢”,或听到:“辛苦你们了!”

图解《信访工作条例》⑤

信访工作监督体系是怎样的? 如何进行责任追究?

第五章 监督和追责

第四十六条

有关机关、单位及其领导干部、工作人员有下列情形之一的,由其上级机关、单位责令改正;造成严重后果的,对直接负责的主管人员和其他直接责任人员依规依纪依法严肃处理;构成犯罪的,依法追究刑事责任:

- 一 对待信访人态度恶劣、作风粗暴,损害党群干群关系;
二 在处理信访事项过程中吃拿卡要、谋取私利;
三 对规模性集体访、负面舆情等处置不力,导致事态扩大;
四 对可能造成社会影响的重大、紧急信访事项和信访信息隐瞒、谎报、缓报,或者未依法及时采取必要措施;
五 将信访人的检举、揭发材料或者有关情况透露、转给被检举、揭发的人员或者单位;
六 打击报复信访人;
七 其他违规违纪违法的情形。

第四十七条

信访人违反本条例第二十条、第二十六条规定的,有关机关、单位工作人员应当对其进行劝阻、批评或者教育。

信访人滋事扰序、缠访闹访情节严重,构成违反治安管理行为的,或者违反集会游行示威相关法律法规的,由公安机关依法采取必要的现场处置措施、给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

信访人捏造歪曲事实、诬告陷害他人,构成违反治安管理行为的,依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

第六章 附则

第四十八条

对外国人、无国籍人、外国组织信访事项的处理,参照本条例执行。

第四十九条

本条例由国家信访局负责解释。

第五十条

本条例自2022年5月1日起施行。

多棱镜

早晨值班护士7:30提前到岗,备战手术日换装变身:换上刷手服、手术帽、口罩,彻底清洁双手。晨会交班:听值班护士交代急诊手术总数及特殊事宜,择期手术总数及术中是否顺利等;听护士长布置当天手术安排(比如:“今天有2台专家手术,3台特殊体位病人注意事项!”)。

工作研究